
Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі 
Ліцею № 33 Полтавської міської ради 

22 січня 2024 р. м. Полтава № 20 

18 грудня 2023 року було оголошено про проведення мультилотової процедури відкритих 
торгів з особливостями (ідентифікатор закупівлі: UA-2023-12-18-015141-а) щодо предмету 
закупівлі ДК 021:2015: 39150000-8: Меблі та приспособи різні (Меблі) на очікувану вартість 694 
750,00 грн. (шістсот дев'яносто чотири тисячі сімсот п'ятдесят гривень 00 копійок) без ПДВ 
із кінцевим строком подання тендерних пропозицій 26 грудня 2023 року о 00 год. 00 хв. 

Проте, 26 грудня 2023 року в результаті завершення кінцевого строку подання тендерних 
пропозицій по даній процедурі закупівлі було встановлено, що для участі у закупівлі за лотами № 
2 - 8 ; 10, не було подано людної пропозиції, а тому закупівлю за цими лотами було автоматично 
відмінено електронною системою закупівель у зв'язку із неподання жодної тендерної пропозиції 
для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з Постановою КМУ від 12 
жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» (надалі - Постанова). 

У зв'язку із вищезазначеним, існує нагальна необхідність у закупівлі по предмету ДК 
021:2015: 39150000-8: Меблі та приспособи різні (Меблі) на очікувану вартість 25 670,00 грн. 
(двадцять п'ять тисяч шістсот сімдесят гривень 00 копійок) без ПДВ. 

Відповідно до підпункту 6 пункту 13 Постанови придбання замовниками товарів і послуг 
(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 
послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом укладення 
договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної 
пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими 
особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та 
якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким 
укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені 
замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та 
сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, 
зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через 
відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з 
урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни , тендерної пропозиції учасника процедури 
закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був 
зазначений у тендерній документації. 

З огляду на те, що процедуру відкритих торгів з особливостями по предмету ДК 021:2015: 
39150000-8: Меблі та приспособи різні (Меблі) за лотами № 2 - 8; 10, було відмінено через 
відсутність учасника процедури закупівлі (учасників процедури закупівлі), при цьому предмет 
закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, а також вимоги до учасника процедури 
закупівлі є ідентичними та сума договору про закупівлю не перевищує очікувану вартість 
предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які 
відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника 
процедури закупівлі), та згідно перерозподілу коштів від територіального органу казначейської 
служби, наявні підстави для укладення прямого договору по предмету ДК 021:2015: 39150000-8: 
Меблі та приспособи різні (Меблі) з Фізичною особою - підприємцем Маслак Євген Юрійович, 
як надійним контрагентам. 

Відповідно до пункту 14 Постанови закупівля відповідно до цих особливостей 
здійснюється замовником на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного 



року (планових потреб наступних періодів). Запланована закупівля включається до річного плану 
закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону. 

Відповідно до частини 1 статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі 
наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного 
плану закупівель. Річний план та зміни до нього безоплатно оприлюднюються замовником в 
електронній системі закупівель протягом п'яти робочих днів з дня затвердження річного плану та 
змін до нього. 

З урахуванням зазначеного вище вирішено здійснити закупівлю за предметом ДК 021:2015: 
39150000-8: Меблі та приспособи різні (Меблі) здійснити шляхом укладення прямого договору 
про закупівлю з Фізичне ак Євген Юрійович. 

Кікоть Н.В, 


